

习近平抵达布里斯班

习近平在澳大利亚媒体发表署名文章

开创中澳关系更加精彩新篇章

G20峰会将对澳大利亚进行国事访问

新华社布里斯班11月14日电(记者 张小军 魏建华) 国家主席习近平14日抵达布里斯班,应澳大利亚联邦政府总理阿博特邀请出席二十国集团领导人第九次峰会,并应澳大利亚联邦总督科斯格罗夫和总理阿博特邀请对澳大利亚进行国事访问。

习近平向澳大利亚人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,从深秋的北京来到初夏的布里斯班,一下飞机,我感受到的不仅是澳大利亚的浓浓春意,更有澳大利亚人民的热情友好和中澳两国人民的深情厚谊。我期待通过这次访问,同澳大利亚领导人和各界朋友一道努力,将中澳关系提升到新高度,推动两国各领域合作迈上新台阶。

习近平强调,我期待在二十国集团领导人第九次峰会上同其他成员国领导人一道,推进全球经济治理,携手应对诸多挑战、促进共同发展繁荣。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻澳大利亚大使马朝旭也到机场迎接。

澳大利亚是习近平这次访问的第一站。之后,习近平还将对新西兰、斐济进行国事访问,并在斐济同太平洋建交岛国领导人举行会晤。

新华社北京11月14日电 国家主席习近平14日上午乘专机离开北京,应澳大利亚联邦政府总理阿博特邀请赴澳大利亚布里斯班出席二十国集团领导人第九次峰会。习近平还将应澳大利亚联邦总督科斯格罗夫和总理阿博特、新西兰总督迈特帕里和总理约翰·基、斐济共和国总统奈拉蒂考和总理姆拜尼马拉马邀请,对上述三国进行国事访问,并在斐济同太平洋建交岛国领导人举行会晤。

陪同习近平主席出访的有:习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书,国务委员杨洁篪,全国政协副主席、中国人民银行行长周小川等。

新华社北京11月14日电 11月14日,在赴澳大利亚布里斯班出席二十国集团领导人第九次峰会并对澳大利亚进行国事访问之际,国家主席习近平在澳大利亚《澳金融评论报》发表题为《开创中澳关系更加精彩新篇章》的署名文章。文章如下:

澳大利亚,这片神奇的大陆,有着优美独特的风光、蓬勃发展的经济、富于活力的人民、多元共生的文化,深深吸引着世界的目光。

自1988年以来,我已经4次访问澳大利亚。每次访问都让我耳目一新,也让我深深感受到中澳两国人民的深厚友谊。我期待着第五次踏上这片土地,对澳大利亚进行国事访问,并出席在布里斯班举行的二十国集团领导人第九次峰会。

“志合者,不以山海为远。”中国和澳大利亚虽然远隔重洋,但历史和现实的纽带将我们紧紧连在一起。建交42年来,中澳关系走过了不平凡的历程,两国成为好朋友和战略伙伴,两国人民从中受益良多。

中澳高层及各级别交往密切,政治互信不断加强。中澳建立了总理年度定期会晤机制,以及外交与战略对话、战略经济对话等30多对政府间磋商机制,议会、政党、军事交流活跃,在多边事务中保持良好沟通和协调。

中澳经贸等务实合作成果丰硕,利益交融不断加强。42年来,

中澳双边贸易规模扩大了1500多倍。中国是澳大利亚第一大贸易伙伴、第一大出口市场、第一大进口来源地。中国每进口100吨铁矿石,就有54吨来自澳大利亚。澳大利亚出口每收入3澳元,就有1澳元来自中国。澳大利亚的优质乳、肉制品、葡萄酒也越来越多地摆上中国民众的餐桌。

中澳人文交流蓬勃发展,友好情谊不断加深。中澳成功互办文化年,“澳大利亚热”和“中国热”在两国持续升温。中国是澳大利亚第一大旅游收入来源国,澳大利亚稳居中国第二大海外留学目的地。2013年两国人员往来突破150万人次,超过20万中国学子在澳大利亚求学。

在中澳关系发展进程中,留下了许多两国友好交往的佳话。1991年,被誉为“光明使者”的澳大利亚眼科大夫格拉翰姆访问中国,为多名眼疾患者进行手术,使他们重见光明。2009年和2013年,当澳大利亚维多利亚州、新南威尔士州等地遭受严重山林火灾时,中方迅速向澳方提供火场卫星数据,向救灾行动施以援手。正是两国人民在交往中奏响了一个又一个的动人音符,才汇聚成今天中澳友好的华彩乐章。

“求木之长者,必固其根本;欲流之远者,必浚其泉源。”中澳分别地处北半球和南半球,分属东西方文化,两国关系能达到今天的高度,最重要

的经验是双方遵循相互尊重和互利共赢的原则,以对话增进互信,以合作实现共赢,以交流筑牢友谊。这是中澳关系发展的正道,经过了历史检验,更得到了两国民众认可。

当前,中国正在全面深化改革和扩大开放、全面推进依法治国,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力。澳大利亚同样在加快经济结构调整和产业升级,建设更加强大繁荣的国家。在国际和地区问题上,两国交集持续扩大,共识不断增加。可以说,中澳合作内生动力充足,战略意图突出,现实基础深厚,发展前景广阔。

我期待通过这次访问,同澳大利亚领导人以及各界朋友深入交流,挖掘合作潜力,厚植友好情谊,携手开启中澳关系更加精彩的新篇章。

我们要增进相互理解,巩固互信纽带。中澳增进互信,要做到和而不同、求同存异,为不同文化传统、政治制度、发展阶段国家间和平共处和合作共赢作出表率。

我们要深化务实合作,巩固利益纽带。中澳要充分发挥经济互补优势,开拓双方在能源资源等传统领域合作新局面,打造金融、基础设施、农牧业等新的合作增长点,以更好服务于两国各自发展和民生改善。

我们要鼓励民间交流,巩固人文纽带。要不断扩大两国教育、文

化、旅游、青年等领域交流合作,讲好中国故事和澳大利亚故事,让中澳友好扎根两国人民心间。

我们要加强战略沟通,巩固多边合作纽带。中方愿同澳方一道,加强在国际和地区机制中的沟通和协调,携手应对各种传统和非传统安全问题,共同维护和促进亚太地区乃至世界的和平与繁荣。

我这次访问澳大利亚还有一个重要日程就是出席在布里斯班举行的二十国集团领导人第九次峰会。

这个11月,中国和澳大利亚都是国际社会关注的焦点。在亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议期间,中国同澳大利亚及其他成员国经济体一道,围绕“共建面向未来的亚太伙伴关系”主题,在推动区域经济一体化、促进经济创新发展、改革、增长,加强全方位基础设施和互联互通建设等方面取得积极成果。

我期待着继续延续中澳合作良好势头,同阿博特总理和其他二十国集团成员国领导人一道,制定二十国集团全面增长战略,通过经济改革、基础设施投资、建设开放型世界经济等举措,挖掘新的增长点,推动世界经济强劲、可持续、平衡增长。

11月的南半球阳光遍洒,澳大利亚大陆处处焕发勃勃生机。中澳友好合作已经踏上了新的征程。只要我们携手并肩、加倍努力,中澳关系未来必将更加精彩可期!

我医疗队赴非援助抗埃



11月14日,赴非医疗队员在北京首都机场整装待发。当晚,我国派出的4支医疗队伍将从首都国际机场出发,前往非洲援助抗击埃博拉疫情。 新华社发

珠海航展迎来首个公众日



11月14日,第十届中国航展现场人潮汹涌。当日,第十届中国国际航空航天博览会迎来首个公众开放日。 新华社记者 梁旭 摄

从发展中掘取世界经济增长动力

——写在G20澳大利亚峰会前夕

特约撰稿 庄语 王嵒生

11月15至16日,二十国集团(G20)领导人峰会将在澳大利亚布里斯班举行。全世界都在关注,这个占据了全球近2/3人口,85%经济总量的大集合,在当前世界经济形势下,将发出怎样的呼声,采取怎样的行动。

世界经济复苏的道路并不平坦,国际货币基金组织10月将2014年世界经济增速预期再度下调至3.3%。主要发达经济体的危机“后遗症”仍未根除,承受着增长动力不足、低通胀、高债务等下行压力,甚至面临经济长期停滞的危险。新兴市场国家一度爆发出令人欣喜的增长速度,如今也出现放缓迹象,资本外流、汇率波动等问题在发达国家调整货币政策后显得愈发严重。后金融危机时代,世界经济似乎步入一种弱增长的“新常态”。

面对这一形势,国际社会期待G20加强团结合作,共同为经济增长的引擎找到新燃料,激发增长动力。澳大利亚作为本次峰会主办国,将“促进经济增长,增强抗风险能力”作为峰会主题,力图凝聚各国共识,加强宏观经济政策协调,以务实态度推动世界经济走出疲软状态,回应外界对G20是否有能力领



11月14日,记者在澳大利亚布里斯班G20峰会新闻中心工作。 新华社发

导全球经济的质疑。

发展无疑是一个好的着力点。这是包括发展中国家和发达国家在内的世界各国孜孜以求的目标,更与每个人的利益相连。2015年是国际发展年,千年发展目标将到期,2015年后发展议程将出台。G20如何从发展角度出发创造增长动力,是促进国际发展合作新议程,保证世界经济稳步前进的一个关键问题。

今年G20将发展问题的讨论集中于基础设施建设、国内资源动员、粮食安全与营养、普惠金融与侨汇和人力资源开发五个方面,把握了发展核心,解决实际问题。

基础设施是实现经济增长的有力抓手。目前全球基础设施投资远不能满足需求,据测算,仅中低收入国家基础设施投资缺口就高达1万亿-1.5万亿美元,而2013年发展中国家私营部门基础设施投资甚至呈下降趋势。G20今年力图通过提高低收入国家基础设施项目准备能力、改善投资环境吸引私营部门参与,推动全球基础设施建设与合作。

在国内资源动员方面,G20则着眼于提高发展中国家的税收能力建设。通过打击税基侵蚀和利润转移,推动落实税收情报自动交换标准,帮助发展中国家开源节流,实现

发展目标。

民以食为天,粮食安全仍是阻碍发展中国家发展的大问题。G20成员承担了全球80%多的谷物供应,肩负粮食安全的重大责任。提高粮食产量,增强应对粮价波动的能力,都是G20需要研究的重要问题。

此外,降低全球侨汇平均成本、加强职业技能培训等问题,也需要G20作出努力。如有所成,将有助于G20以切实成果拉动经济增长,创造高质量就业。

基础设施建设、粮食安全等问题也是中国经济的努力方向。本着互利共赢精神,中方积极参与金砖国家开发银行和亚洲基础设施投资银行的筹建,提出“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”倡议,受到各方高度评价。相信中国将加强与各国的经验分享,抓住机遇,推进自身发展,并同各国分享共同发展的丰硕成果。

最后不得不提一下的是,G20实际上是发达国家与发展中国家的平台,担负着全球治理的重任。时代在变迁,国际力量对比正在发生历史性的变化。现在的G20,已不是三几十年前的坎昆会议,不能一家或几家说了算,需要更多的协调和相互关照,实现平等互利,合作共赢,不辜负世界人民的期盼。

浙江台州高速公路集团股份有限公司

关于召开2014年度第1次临时股东大会的公告

浙江台州高速公路集团股份有限公司2014年第4次临时董事会会议决定召开公司2014年度第1次临时股东大会,现将有关事项公告如下:

- 一、会议召开基本情况
- 1.会议召集人:公司董事会
 - 2.会议时间:2014年12月9日下午1时30分
 - 3.会议地点:台州市群众艺术馆(台州市中心区广场中路58号,耀达国际大酒店北侧、市民广场东侧)
 - 4.会议方式:与会股东与股东代表以《股东大会议事规则》规定的投票表决方式审议有关议案
- 二、会议内容
- 1.推举监票人、计票人;
 - 2.审议《关于修改〈公司章程〉部分条款的议案》;

- 3.审议《关于向台金高速公路东延市区连接线项目借款及提供担保的议案》;
- 4.审议《关于部分董监事辞职的议案》;
- 5.审议《关于补选部分董监事的议案》。

- 三、会议对象
- 1.截至2014年11月18日在浙江股权投资服务有限公司登记在册的公司股东,在完成登记程序后,有权出席会议。
 - 2.符合上述条件的股东因故不能亲自出席者,可以授权委托代理人,授权委托书详见附件。
 - 3.公司全体董事、监事及高级管理人员。
- 四、登记方法
- 1.个人股东持本人身份证、股权托

- 管账户卡办理登记手续。
- 2.法人股东持法人单位证明(企业法人营业执照复印件或事业法人社团证复印件加盖公章)、股权托管账户卡、法人委托书和出席人身份证办理登记手续。
- 3.受委托代理人必须持有授权委托书书、委托人股权托管账户卡、本人身份证办理登记手续。
- 4.股东可以用信函(挂号或特快专递)或传真方式登记,请股东务必提供联系电话,便于联系。
- 5.登记地点:台州市经济开发区天和路95号(天和大厦)东2601室。
- 6.登记时间:2014年11月19日~21日上午8时30分~11时30分、下午2时~5时。
- 7.来人、信函、传真登记的截止

- 时间为2014年11月21日下午5时。信函与传真以公司收到的日期为准。
- 五、其他事项
- 公司地址:台州市经济开发区天和路95号(天和大厦)
- 邮政编码:318000 区号:0576
- 联系电话:88686900
- 88686992
- 传真:88603305
- 与会股东及股东代表食宿、交通费用自理。
- 特此公告。
- 附件:授权委托书
- 浙江台州高速公路集团股份有限公司
- 2014年11月14日

授权委托书

兹全权委托_____先生/女士代表我单位(个人)出席浙江台州高速公路集团股份有限公司2014年度第1次临时股东大会,并代为行使表决权。

委托人签名:_____

(单位公章):

(法定代表人签章):

委托人身份证号码:_____

委托人持股数:_____

委托人股权托管账户(证券账户)号码:_____

受托人签名:_____

受托人身份证号码:_____

委托日期:_____

注:授权委托书剪报、复印或按以上格式自制均有效。